

幼稚園選校全攻略特刊 III

德貞幼稚園 三大元素培育幼苗

德貞幼稚園以三大原則設計幼兒課堂內容，分別是主題教學、設計活動及靈性培育。主題教學以日常生活作為題材，教育幼兒自我管理，設計活動則提升孩子的創作力，而靈性培育則是建立優良品德和溝通能力，致力建立自信的價值觀。

學校採用高廣度教學模式 (plan do review)，讓兒童有機會混班進行自選活動，提升幼兒的群性發展。設計活動更設家長展示會，讓家長到校欣賞兒童的學習成果，亦會展示不同樣式的作品，鼓勵兒童發揮創意。

此外，為加強家校合作，校方提供多個學習小組，計劃於新校不同的課室，例如圖書館、美勞室、小禮堂等，供家長共同學習，讓家長在不同角度協助學童建立良好家庭關係。



重視不同文化 提早認識三文兩語

學校設有本地英語，外籍英語，聖經及普通話老師專科專教，透過故事，兒歌，遊戲和日常對話等，為幼兒締造豐富語境的滲透式學習，從小接觸不同的文化。



龍修女寄語家長

孩子潛能無限，幼兒成長有階段性、勸喻各位家長切勿操之過急。學校為良田、孩童為種子。理應只需要適當的陽光並灌溉足夠的水份及清新空氣，提供正確的方向以靈性培育幼苗。隱喻家長應適時放手，提供空間用心發掘孩童的天賦和潛能，並以愛與關懷讓幼苗茁壯成長。



德貞幼稚園

地址：香港九龍深水埗福榮街168號

電話：2729 3212

網址：<http://www.tckg.edu.hk/>

幼稚園教育是為幼兒未來的學習和成長奠下良好的學習根基。德貞重視培育幼兒的自主學習、建立自信、備有應變解難和創新的能力。



德貞幼稚園

積極學習 發揮才能

主動探索 盡展潛能



學校歷史悠久，深水埗名氣品牌

德貞幼稚園由「天主教耶穌寶血女修會」於1938年創辦，屹立深水埗逾八十年。學校宏揚愛的教育，以全人教育為目標，培育兒童德、智、體、羣、美、靈六育的均衡發展。藉著「校本」課程，讓兒童從經驗中學習，在感觀中探索，在遊戲中建構，有助提升兒童的自主學習。

新校舍煥然一新，成就深水埗地標

新校舍位於深水埗福榮街168號，於2020年9月份正式啟用，校舍佔地約30,000平方呎。新校舍環境優美，配合落地玻璃設計，增加自然採光，空間寬敞開揚。校舍設有課室12個，另設有雨天操場、禮堂、唱遊室、探索室、圖書館、美勞室等，讓學生在健康、舒適和愉快的校園中快樂學習。



天幕玻璃長廊，更是兒童發揮創意的小天地。學校會配合主題，帶領兒童前來進行活動，定必有一番趣味。在今時今日寸金尺土的香港，不得不讚嘆學校有此舉策劃，實屬難能可貴，就如沙漠中的綠洲，必然是家長及兒童理想之選。

簡約和諧環境，寧靜的祈禱角

幼稚園課室佈置簡約和諧，木系和暖色的搭配，營造出柔和優雅的自然格調。課室內設置的祈禱角，亦是進一步培育兒童的靈性發展，讓校園內外充盈著愛和福傳的環境。



校園佈置見心思，兒童樂在其中

校門外牆是一幅聖經故事壁畫，洋溢著濃厚的宗教氛圍。地下大門前的聖母像，讓兒童不忘親近聖母，同時亦喻意著聖母媽媽，每天守護著德貞的孩子，陪伴孩子成長。

圖書館的圖書琳琅滿目，兒童可在圖書館內隨意找個舒適的位置，靜靜地陶醉在愉悅的閱讀世界。一股藝術氣息籠罩美勞室，精心別緻的門牌、充滿活力的樹幹、油畫小椅子、多元化的美勞物料...等等，兒童透過環境的刺激和藝術氣氛的薰陶下，創意靈感必定豐富。



德貞孩子...就是良善、自信、創新的孩子

校長龍修女期望德貞幼稚園的學生，能成為一個充滿自信、懂得自學、自理，有解難能力的孩子，達致「良善、自信、創新」的人。學校會幫助學生發揮個人潛能，各展所長，期盼兒童享受幼稚園愉快學習及豐富多采的群體生活，並得到全人發展，在成長過程中，留下美好難忘的校園回憶。